



本报编辑部部分工作人员合影。

# 最浪漫的事就是和你一起成长

《今日德州》一岁之时，我刚刚加入这个集体，从零开始加快了追随的脚步，在城市的大街小巷为了新闻去穿梭，去找寻，一年的时间过去了，或许是因为跑的脚力太轻感觉还未能留下太深的印象，但是我坚信心中有方向，就会有收获；坚持有理想，就会有成功。  
常学艺

《今日德州》的两年，是奋发进取的两年，是团体和个人双重成长的两年，这两年对我个人来说也是非常重要的两年。今日德州正在飞速的成长壮大，我对未来充满信心，只要我们不断进取努力，只要我们奋进的精神永存，一切都会更好。  
董传同

《今日德州》两岁啦！两年来，我和她互相见证彼此的成长，一直很庆幸遇到这个平台，遇上这样一个团队。  
高倩倩

无论是头顶烈日还是身迎冷风，我们义无反顾的走在采访的路上，用脚步丈量着城市，用眼睛审视着生活，铁肩道义，妙笔华章，记录着我们点滴的成长。两周年新起点，年轻的我们踏上新的征程，披荆斩棘勇往直前！  
郭光普

时光飞逝，我们在齐鲁晚报《今日德州》这片热土成长了两周年，我们同市民一起见证了德州这座城市两周年的变化。有时，风雨无阻只为那一抹甜蜜的微笑；有时，冷嘲热讽只为那一份客观求实的尊严；有时，感慨万千只为那一份做人的良心。  
贺鸿

在《今日德州》这个平台上，自己学会了很多，也得到很多锻炼的机会，自己对记者这个职业有了更深的认识：写新闻，和做人一样，要客观、真实，容不得半点虚假，这样才能赢得别人的信赖。  
李明华

风雨阴晴的路上，捡拾的是感怀，是领悟，是对这条路的义无反顾。因为有你，让我对这份职业有了更深切的体会和敬畏；感谢有你，让我看到了在面对社会复杂状态时的成熟与善良。  
李榕

这里没有“假期”，因为新闻从来不放假，一杆笔一张纸，我们随时出发。

这里没有“新闻民工”，每个人都是“高帅富”，我们在见识、富在资源、帅在作为。

这里是《今日德州》，原来你也在路上。  
刘振

两年来，我们一路前行，风中雨中，行者无疆。面对现实，我们是辛勤的耕耘者，展望未来，我们是希望的创造者。未来孕育着机遇，未来潜伏着挑战，我们要做不知疲倦的开拓者，我们要做永不停息的创造者，为了今日德州更辉煌的明天，我们义无反顾的拥抱未来！  
马瑛

在路上，大街小巷，是我丈量城市的距离；风雪雨雾，是我感受城市的温度；一路向前，是我追逐城市的速度。

我用手中的相机，倾听城市的声音；我用无限的接近，见证城市成长；我用最真的图片，传递城市的温情。

我，是摄影记者。  
马志勇

虽然也有疲惫，但新闻对于我来说永远是那么新鲜，

每天接触不同的事和人，最庆幸我们可以帮到一些人。

作为一个年轻的老记者，长时间的采访、写作、思考让我变得冷静和执着，对于新闻我依然会一追到底，因为在新闻的道路上，我们永远都是虔诚的学徒。  
牟张涛

像男人一样工作，像孩子一样快乐！2012年3月19日，来到《今日德州》，遥望着100公里之外的家乡，在第100天时顺利转正，成为一名正式记者。奔走在德州的大街小巷，我们是这个城市的守望者。记者，是一份让人敬畏，让人引以为傲的职业，新闻的道路，我们一直在路上，我们时刻准备，随时出发。  
孙婷婷

一年不长，两岁不短。过去的逝水流莹里，你和我，一切的一切，都被这张新闻纸无声地牵引，走过春夏秋冬。

浮躁的年代，建立一种真挚的“爱情”，几多艰难。婚恋如此，办报亦如此。让齐鲁晚报《今日德州》长成一棵能给予你更多绿荫的参天大树。  
王金强

加入《今日德州》已有四个月，虽然时间只有短短的120天，但《今日德州》已经完全融入了我的生活。我们的足迹已经踏遍州城的大街小巷，于我而言，这是一个温馨的家庭，在这里，我收获了太多，感谢这个有爱的平台，感谢这个大爱的团队。  
王乐伟

记得自己在齐鲁晚报《今日德州》上发表的第一篇文章，那种欢呼雀跃的心情至今都感觉清晰。很庆幸能够在这里遇到这样的团体，这样的人，大家对新闻的热情、真诚与奉献感染了我。  
王明婧

在她生日的前夕，我有幸来到她的身边，和她一起抒写激情。短短三个月里，我仔细品读她，聆听她。齐鲁晚报《今日德州》，她用品质和良心去记录德州，把脉德州，一直风骚独领。今天她两岁了，生日快乐！  
王秀波

两年来，风风雨雨，一路前行，今日德州成绩斐然，向州城人民交了一份满意的答卷。重新上路再创辉煌，这是我们共同的心愿。为此我们将付出更多更多。我想说我们准备好了，我们满怀信心的迎接下一个两年。  
王衍

选择《今日德州》，缘分使然。在齐鲁晚报《今日德州》感触最深的就是：严谨、创新、专业和大气。做记者，累并快乐着，在这样一个平台上，可以让我懂得更多，提升更多，同时自己也为喜爱的新闻事业付出更多。  
张晓琳

这一年，在这个充满爱与信任的大家庭里，我不断成长，一路向前。《今日德州》不仅是一份全心全意为德州人民服务的报纸，更是一个有着共同希望和梦想的团队。因为有你，更有意义！  
秦斐

感恩于你家庭般的温暖，感动于你兄弟般的情谊，感谢你给予我施展才华的舞台。有你在，心有归属，有你在，肩有依靠，有你在，激情似火。两年来，一切只因为有你，齐鲁晚报《今日德州》，与你共同成长，共同见证美好灿烂的明天。  
王哲

在路上，我们曾经相互鼓励，携手共进；在路上，我们

曾经团结一致，并肩作战。有过成功，有过喜悦，有过艰辛，也有过无奈，不管未来的道路多么崎岖，我们都会一直勇往直前。  
魏巍

齐鲁晚报《今日德州》两年来，我们一直在路上，无论风雨，与时代同行，与读者同行！站在新起点，我们将重新出发，肩负起责任和道义，永远前行。  
赵秋红

转眼间，齐鲁晚报《今日德州》已经走过了两载春秋。整个团队，一步一个脚印向前迈进。一份付出，一份回报，报社的发展为员工创造信任和激励的环境，进一步加强我们的使命感、责任心、凝聚力和创造力。两周年，新起点！  
闫继军

大成于德，小成于技。天道酬勤，毅然前行。我喜欢算那工资表上满含着辛苦的数字，我喜欢看那欣喜着来领劳动成果的一张张笑脸。始终相信，付出就会有回报，在齐鲁晚报《今日德州》更是这样，我们一起同成长共进步。  
杨莎

从最初的邯郸学步，到今天的长袖善舞，中间经历了许许多多的故事，我们一起品尝其中的苦涩和甘甜。在这里特别感谢每位帮助过我的兄弟姐妹，我坚信在这个大家庭里，我们会越来越好。  
白乙钦

来到齐鲁晚报《今日德州》，让我感受最深的就是这里像一个温暖的大家庭，给予你无限的包容与爱护，真心感谢领导和同事对我的支持与帮助，我也珍惜在这里工作的每一分钟每一秒。  
贺莹莹

起起伏伏的青春之旅，终于在齐鲁晚报这个家落稳了脚，在这个大家庭里同事们见证了我的成长。而在这里经历过工作的挫折，品尝过成功的喜悦，在欢喜之余也学会了感恩，而我也会在这个对我人生非常重要的舞台上，踏踏实实的走下去，演绎精彩人生。  
刘岩

今年大学毕业回到德州，有幸成为齐鲁晚报《今日德州》的一员，进入汽车工作室当编辑。在这个平台上，我学会了深挖车市信息，学会了广告营销，学会了与人沟通，也明白了自己身上有很多不足。

《今日德州》两岁了，那是一段辉煌的历史，更是一个新的起点，我愿意跟着这个起点出发，继续走在追梦的路上。  
齐晓

又一年的风雨，又一年的历程，成长中有欢乐，有痛苦，更有收获。你的爱心、正直、勇敢、坚强是你最美的一面。  
乔玉玲

此起彼伏，人生豪迈，跨越700多个日夜夜夜；紧跟《今日德州》一起成长，越发感到成熟、稳重、老练……在《今日德州》的光环下，茁壮成长、开拓进取。不抛弃、不放弃，秉承齐鲁大报优良传统，追赶新潮流！  
王力庆

时光如梭，岁月如歌，转瞬之间，齐鲁晚报《今日德州》创刊已经两周年。不经历风雨怎么能见彩虹，没有人随随便便能成功。我相信，有大伙齐心协力的拼搏开拓，我们的明天一定更美好。  
尹传芳